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广东财经大学硕士研究生入学考试试卷

考试年度：2017年  　　　 考试科目代码及名称：435-保险专业基础(自命题)   
适用专业：025500 保险硕士
［友情提醒：请在考点提供的专用答题纸上答题，答在本卷或草稿纸上无效！］

1、 名词解释（15题，每题3分，共45分）

1. 需求的价格弹性

2. 消费者剩余

3. 等产量曲线

4. 等成本线

5. 国外净要素支付（NFP）

6. 生产者剩余

7. 信用货币

8. 对冲交易

9. 政策性银行

10. 法定保险

11. 相互保险社

12. 代位求偿

13. 投保人

14. 承保控制

15. 海上保险
二、问答题（9题，每题5分，共45分） 

1. “谷贱伤农”背后的经济学原因是什么？

2.  简述微观经济学中消费者偏好的基本假定。

3. 厂商的生产函数为：
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，对于该厂商而言，它具有怎样的规模报酬特征？

4.中国的货币层次如何划分？
5.影响基础货币的主要因素有哪些？
6.风险管理的损后目标包括哪些？
7.可保利益构成的条件有哪些？
8．什么是保险展业及其核心问题？
9.保险合同条款解释的方式有哪些？

三、论述题（4题，每题15分，共60分） 

1. 假定企业F是追求利润最大化的企业，它的生产技术为：
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，其中
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是F所采用的两种要素投入，我们假定这两种要素所处的市场是完全竞争的，它们的价格分别为
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。另外，企业F的产品所处的市场也是竞争性的，F只能以市场所确定的价格
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进行销售。

（1）写出利润最大化企业F的目标函数。

（2）给出该目标函数的一阶条件以及二阶充分条件。

（3）写出成本最小化问题，给出该问题的一阶条件。

2.假定GDP是6000元，个人可支配收入DPI是5100元，政府的预算赤字G-T是200元，消费C是3800元，对外贸易赤字M-X是100元。试求：

（1）储蓄S。（2）投资I。（3）政府支出G。

3.试述商业银行信贷风险管理的基本措施。
4.试述投保人或被保险人违反最大诚信原则的主要表现。
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